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Projekt pn. „Wzmocnienie potencjału dydaktycznego UMK w Toruniu w dziedzinach matematyczno-przyrodniczych” 
realizowany w ramach Poddziałania 4.1.1 Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki


Toruń, 16 lutego 2011 r. 

Protokół 
Komisji Konkursowej Wydziału Chemii
W dniu 16 lutego 2011 r. zebrała się Komisja Konkursowa Wydziału Chemii powołana         w sprawie wyłonienia wykonawców opracowań dydaktycznych do zadania nr 9 „Rozszerzenie oferty zajęć w języku angielskim na wydziałach ścisłych”, realizowanego w ramach projektu pn. „Wzmocnienie potencjału dydaktycznego UMK w Toruniu w dziedzinach matematyczno-przyrodniczych” realizowanego w ramach Poddziałania 4.1.1 Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki  (nr projektu POKL.04.0101-00-081/10). 
Komisja Konkursowa obradowała w następującym składzie:
1. dr hab. Stanisław Biniak, prof. UMK – przewodniczący

2. prof. dr hab. Halina Kaczmarek
3. dr hab. Wojciech Czerwiński, prof. UMK

Wydziałowa Komisja Konkursowa po zapoznaniu się z materiałami dydaktycznymi zgłoszonymi w terminie do 15 lutego 2011 r. w  ramach ogłoszonego konkursu, zatwierdziła listę nauczycieli akademickich do realizacji przedmiotów zaplanowanych w programie nowej specjalności studiów anglojęzycznych w roku 2011:

1. Genaral  Chemistry – lecture and practice - dr hab. Jerzy Łukaszewicz, prof. UMK, 
2. Analytical Chemistry - lecture and practice – zespół:
 prof. dr hab. E. Szłyk (60%), Dr Marzena Kurzawa (40%),
3. Organic Chemistry I – lecture and practice - dr hab. Mirosław Wełniak, 
4. Inorganic Chemistry I- lecture and practice – zespół: prof. dr hab. Przemysław Kita (50%), dr hab. Ewa Kita, prof. UMK (30%) i  Dr A. Katafias (20%).
Komisja Konkursowa zwróciła się do Dziekana Wydziału Chemii z wnioskiem o powierzenie dodatkowych obowiązków dydaktycznych wyżej wymienionym nauczycielom w zakresie realizacji podjętych zadań.

Podpisy członków Komisji Konkursowej: 
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